

**B & A ANTON Importers & Distributors**



**MINOS**  
ΚΡΕΤΕΣ ΒΕΣΤ  
Extra Virgin Olive Oil

για χονδρική πώληση **Τηλ: 9560 8441**  
105A Illawarra Rd., Marrickville



**Δελφοί**  
Φέτα Βαρελίσια  
barrel feta

**Delfi**  
greek feta

**ki Kebab importex** PTY. LTD.

Διατίθεται στην Kebab, σε επιλεγμένα καταστήματα τροφίμων, και delicatessen.  
Επίσης διατίθεται στα καταστήματα Woolworths.

4 Carrington Rd, Marrickville NSW 2204 • Tel.: (02) 9558 8555

# Βούλα Πατουλίδου: Τριάντα χρόνια από το «Για την Ελλάδα ρε γαμώτο»

**Τ**ριάντα χρόνια συμπληρώθηκαν το Σάββατο 6 Αυγούστου από την ημέρα που η Βούλα Πατουλίδου κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο στους Ολυμπιακούς Αγώνες της Βαρκελώνης.

Η Βούλα Πατουλίδου έγινε στις 6 Αυγούστου 1992 όχι μόνο η πρώτη Ελληνίδα που ανεβαίνει στο βήθο σε Ολυμπιακούς Αγώνες αλλά ανέβηκε και στο πρώτο σκαλί.

Παράλληλα είναι το πρώτο χρυσό μετάλλιο στίβου που κατακτά η Ελλάδα σε Ολυμπιακούς Αγώνες μετά το 1912 και την επιτυχία του Κώστα Τσικλητήρα στο άλμα εις μήκος άνευ φοράς.

Λίγες ημέρες μετά από τον θρίαμβο του Πύρου Δήμα στη Βαρκελώνη και ενώ είχε αγγίξει το χρυσό για να πάρει ενέργεια και να πάει γούρι η Βούλα Πατουλίδου κερδίζει στον τελικό των 100μ με εμπόδια και εν συνεχεία δηλώνει «Για την Ελλάδα ρε γαμώτο», το οποίο πέρασε στην ιστορία. Κανείς δεν περίμενε



τη νίκη της Πατουλίδου στη Βαρκελώνη αλλά εκείνη έδειξε πως ήταν γεννημένη για μεγάλα πράγματα. Πολλοί στάθηκαν στην πτώση της Αμερικανίδας Γκέιλ Ντίβερς στο τελευταίο εμπόδιο.

Στον ημιτελικό έκανε νέο πανελλήνιο ρεκόρ με 12.88 και προκρίθηκε στον μεγάλο τελικό. Εκεί πήρε το χρυσό με το ασύλληπτο 12.64.

«Πίστευα ότι θα μπορούσα να πάρω την 3η θέση. Αυτήν κυνηγούσα. Αν θέλετε το πιστεύετε, έτρεχα και έλεγα, στο τέταρτο, στο έβδομο, όγδοο, ένατο, δέκατο εμπόδιο, ότι πάω για την 3η, πάω για την 3η,

και ξαφνικά βρέθηκα πρώτη. Δεν μπορώ να το καταλάβω, δεν μπορώ να το πιστέψω!», θα πει μετά την κούρσα η Βούλα.

Εν συνεχεία θα πει την ιστορική φράση: «Απλά μπήκα στην κούρσα, ευτυχισμένη που ήμουν στον τελικό, και το μόνο που σκέφτηκα και έλεγα, ήταν για την Ελλάδα ρε γαμώτο θα τρέξω, για κανέναν άλλον. Και απλά ήταν τόσο υπερόπτες όλες εκεί μέσα οι αθλήτριες, που νόμιζαν ότι μεταξύ τους θα κυνηγήσουν, και είπα μην, περιμένετε και μένα».

Στη 2η θέση στον τελικό τερμάτισε η Αμερικανίδα Λαβόνα Μάρτιν με 12.69 και στην 3η η Βουλγάρα Γιορντάνα Ντόνκοβα Βουλγαρία με 12.70. Η σπουδαία Λουντμίλα Νοροζιλένκο (πρώην ΕΣΣΔ) είχε βγει νοκ-άουτ από τον τελικό, λόγω τραυματισμού.

Το 1992 η Βούλα Πατουλίδου ήταν 27 ετών και συμμετείχε για 2η φορά σε Ολυμπιακούς Αγώνες. Είχε προηγηθεί η Σεούλ (1988) ενώ ήταν μέλος της Ολυμπιακής ομάδας το 2004 στην Αθήνα!

## Ελλάδα, Αίγυπτος και Σαουδική Αραβία θέλουν να συνδιοργανώσουν το Παγκόσμιο Κύπελλο του 2030!



**Βόμβα από την αιγυπτιακή ιστοσελίδα cairo24.com, καθώς αποκαλύπτει ότι η Ελλάδα θέλει να αναλάβει**

**τη διοργάνωση του Παγκοσμίου Κυπέλλου του 2030 μαζί με τη Σαουδική Αραβία και την Αίγυπτο!**

**Ε**ίδση-βόμβα φέρνουν στο φως οι Αιγύπτιοι!

Συγκεκριμένα, η ιστοσελίδα cairo24.com αποκαλύπτει ότι η Αίγυπτος, μαζί με την Ελλάδα και τη Σαουδική Αραβία, θέλουν να αναλάβουν τη διοργάνωση του Παγκοσμίου Κυπέλλου του 2030!

Στο δημοσίευμα τονίζεται ότι τις τελευταίες ώρες καθορίζονται οι τελικές ρυθμίσεις για την υποψηφιότητα της ανάληψης της 24ης κορυφαίας διοργάνωσης του πλανήτη μεταξύ των τριών χωρών, αφού συμφώνησαν να υποβάλουν κοινό φάκελο!

Αναφέρει, δε, αναλυτικά: «Το Cairo 24 έμαθε από δικές του πηγές ότι στη συνάντηση τακτοποιήθηκαν όλες οι λεπτομέρειες, που περιελάμβαναν την παρουσίαση ενός εξαιρετικού φακέλου φιλοξενίας, για να κερδίσει την εμπιστοσύνη της

Διεθνούς Ομοσπονδίας Ποδοσφαίρου και να κερδίσει την ψήφο της Γενικής Συνέλευσης.

Οι πηγές, που αρνήθηκαν να κατονομαστούν, είπαν ότι ο υπουργός Νεολαίας και Αθλητισμού, Ashraf Sobhi, μίλησε για την πρόθεσή του να χτιστεί ένα μεγάλο γήπεδο στην πόλη El Alamein. Αναμένεται ότι ο κ. Sobhi θα παρουσιάσει όλα τα αποτελέσματα της συνάντησης στην αιγυπτιακή κυβέρνηση, και όλα τα σημεία, που συμφωνήθηκαν, προκειμένου να γνωρίζει τις λεπτομέρειες, πριν κατατεθεί ο φάκελος.

Το Cairo 24 είχε αποκαλύψει την πρόθεση της Αιγύπτου να υποβάλει κοινό φάκελο για τη διοργάνωση του Παγκοσμίου Κυπέλλου του 2030, καθώς είναι πρόθεση της πολιτικής και αθλητικής ηγεσίας της χώρας να φιλοξενήσει τη μεγάλη γιορτή του ποδοσφαίρου, προκειμένου να αυξήσει τα έσοδα από τον τουρισμό, και να επω-

φεληθεί της οικοδομικής έκρηξης, που γνώρισε η χώρα την πρόσφατη περίοδο»

Να σημειώσουμε ότι τη διοργάνωση του 2030 έχουν ζητήσει να αναλάβουν μέχρι στιγμής Μάρκο-Τουνισία-Αλγερία, Ισπανία-Πορτογαλία και Ουρουγουάη, Αργεντινή, Παραγουάη και Χιλή. Σε ό,τι έχει να κάνει με την Ελλάδα, πριν από μερικά χρόνια είχε συζητηθεί το ενδεχόμενο να καταθέσει φάκελο μαζί με τις Βουλγαρία, Ρουμανία και Σερβία, ωστόσο δεν προχώρησε. Έχει τη σημασία του, πάντως, να θυμίσουμε ότι μέχρι το 2030, καθώς εχόντων των πραγμάτων, η Ελλάδα θα έχει αρκετά καινούργια γήπεδα. Μετά την ΟΡΑΡ Arena, δηλαδή, λογικά τότε θα είναι έτοιμα τα γήπεδα του Παναθηναϊκού και του ΠΑΟΚ, και ενδεχομένως του Άρν, ενώ, φυσικά, ήδη υπάρχουν το ΟΑΚΑ και το «Γ. Καραϊσκάκης».